
Potpuno novi 
TUCSON



Revolucija 
u evoluciji 
dizajna. 

Dobro došli u revoluciju. Potpuno novi Tucson nije samo jednostavna evolucija svog 
prethodnika, već potpuna revolucija dizajna. I dok prednjači u progresivnom dizajnu, 
on takođe ima najsavremeniju pametnu tehnologiju, poput najboljih bezbednosnih 
funkcija u klasi, naprednih sistema pomoći vozaču i linija električnih pogonskih 
sklopova u svom segmentu.  
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Novi izgled za novo doba. 

Prefinjen i progresivan dizajn potpuno novog Tucsona je revolucionaran. Dinamični geometrijski oblici, 
oštri uglovi i prva na svetu Parametarska skrivena svetla su kombinacija koja ga čini moćnim i 
jedinstvenim na putu. Zahvaljujući vrhunskoj tehnologiji osvetljenja tipa polu-posrebrenih ogledala, 
Parametarska skrivena svetla su sakrivena kad su ugašena, a kad se upale spoljni bočni deo rešetke 
hladnjaka se transformiše u sjajne oblike nalik krilima, stvarajući jedinstven visokotehnološki stil 
osvetljenja. Kada se ugase, ponovo se sjedinuju s rešetkom.  
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Donosi Sportsku Senzualnost 
u SUV svet.

Izvajane površine i dinamične linije potpuno novog Tucsona ga stavljaju na prvo mesto u SUV dizajnu, podižući 
modernu estetiku na sledeći nivo. Sa većom i širom karoserijom, on je prvi SUV kompanije Hyundai koji je razvijen 
u skladu sa dizajnerskom filozofijom Sportske Senzualnosti. Njegov sportski stav iskombinovan sa oštrim uglovima i 
dinamičnim proporcijama bogatih površina, stvara progresivan izgled, koji ne umanjuje robusno SUV nasleđe 
Tucsona. I možete mu dati lični pečat izborom između 9 dinamičnih boja i dvobojne opcije sa krovom u Phantom 
Black ili Dark Knight boji. 
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Široko otvoreni prostori 
za vaše digitalno 
putovanje. 

Unutra ćete osetiti otvorenost i udobnost koja prevazilazi sva vaša očekivanja. Ovde se 
prostor, tehnologija i informacije harmonično ukrštaju, postavljajući nove standarde u 
segmentu sa svojim impresivnim asortimanom napredne pametne tehnologije. 10.25” 
digitalna instrument tabla je glavni dizajnerski novitet i poboljšava visokotehnološki izgled 
kabine, zajedno sa 10.25” ekranom osetljivim na dodir, koji se neprimetno uliva u konzolu 
potpuno osetljivu na dodir. Plutajuće linije kontrolne table se besprekorno stapaju sa vratima, 
obavijajući putnike na prednjim sedištima poput široke, otvorene tvrđave. Sve kontrole 
navigacije, infotejnment sistema i klimatizacije se sad aktiviraju na dodir, što stvara prefinjen, 
besprekoran izgled koji naglašava stilizovan i otvoren ambijent enterijera.  
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